


Coordonnées du/des acheteurs
Noms – Prénoms
Adresse 
Code postale – Ville
Numéro de téléphone
Adresse e-mail
Coordonnées de la banque
Adresse 
Code postale – Ville

Lieu, Date


Lettre recommandée avec accusé de réception LRAR (ou courrier remis en mains propres contre signature)


Objet : remboursement anticipé de mon [notre] prêt Consommation 

Madame, Monsieur,

Le [date], j'ai [nous avons] contracté auprès de votre organisme un crédit à la consommation d’un montant de [montant] et dont la dernière échéance est prévue le [date].

Conformément à l'article L. 312-34 du Code la consommation, je vous informe [nous vous informons] de mon [notre] souhait d'effectuer un remboursement par anticipation.

# Hypothèse 1 : vous connaissez le montant de votre remboursement (partiel ou total)
Je vous invite [Nous vous invitons] par conséquent à trouver sous ce pli mon [notre] règlement d'un montant [montant €] correspondant à la somme convenue avec vos services [préciser si par téléphone ou lors d'un précédent échange de courriers].

# Hypothèse 2 : vous ne connaissez pas le montant pour un remboursement partiel
Pour ce faire, je vous serais reconnaissant [nous vous serions reconnaissants] de bien vouloir me [nous] communiquer la somme précise que je peux [nous pouvons] vous rembourser dans la limite d'un montant de [montant maximum dont vous disposez pour cette opération].

# Hypothèse 3 : vous ne connaissez pas le montant pour un remboursement total
Pour ce faire, je vous serais reconnaissant [nous vous serions reconnaissants] de bien vouloir me [nous] communiquer la somme exacte qui me [nous] permettra de solder ce prêt dans sa totalité.
Je vous remercie [Nous vous remercions] par avance et je vous prie [nous vous prions] d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes [nos] salutations distinguées.

Nom(s), Prénom(s), Signature(s)

































Ce modèle de courrier vous est proposé à titre d’exemple. Nous ne pourrons donc être tenus responsables de l’utilisation qui pourra être faite de ce modèle de lettre et nous nous dégageons de toute responsabilité sur les conséquences de ladite utilisation.



